

**X всероссийский научно-практический семинар с международным
участием имени Г.С. Вахромеева и Ю.А. Давыденко
«СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ПОИСКОВ, РАЗВЕДКИ И ОХРАНЫ НЕДР»
20 – 26 мая 2024 г.**



В юбилейный десятый раз база Черноруд готовится принять всех заинтересованных специалистов, готовых в близких к полевым условиям, но при усиленном питании, и в окружении прекрасной природы Прибайкалья провести несколько дней на ознакомление с новейшими достижениями в области геофизических, геоэкологических и геолого-геохимических работ и технологий обработки геологической информации; обмен мнениями между представителями науки и практики; установление научных и производственных контактов. Семинар направлен на организацию конструктивного неформального общения между специалистами из различных областей геологии.

Регламент семинара не изменился: участники представляют доклады на утренних сессиях, после обеда проводятся опытно-методические работы, демонстрации методик и аппаратуры в реальных условиях. Время доклада – до 20 мин., включая ответы на вопросы. Вечером в неформальной обстановке обсуждаются итоги дня и актуальные проблемы геологии.

Как и всегда, на семинаре будут представлены новейшие программные и аппаратные технологии, которые используются для поисков различных видов полезных ископаемых, опыт и результаты ГРП, обсуждены перспективы развития геологической деятельности в современных условиях.

В этом году отдельное внимание будет уделено георадарным, сейсмическим и экспрессным химико-аналитическим исследованиям, будут проведены полевые тесты аппаратуры на археологических объектах. Традиционно будут демонстрироваться беспилотные технологии, в том числе новая самолетная система для высокоточных магнитных и гамма-съемок, а также различные методы электромагнитных зондирований.





Место проведения и условия проживания

Семинар проводится на базе практик ИРНТУ «Черноруд», находящейся недалеко от побережья Байкала.

Участники семинара будут размещены в домиках по 2-4 человека с удобствами на улице. Баня, трансфер, проживание, трехразовое питание и экскурсия по озеру Байкал включены в **организационный взнос (20 000 руб.)**. Если по материалам Вашего доклада Вы предоставляете статью, которая может быть опубликована в журнале "Науки о Земле и недропользование" (входит в GeoRef, приравнен к ВАК К1) до 1 марта 2024 года, то **скидка за участие в семинаре составит 5000 рублей** от суммы оргвзноса, если до 1 мая 2024 г., то **скидка - 3000 рублей**. Организационный взнос для студентов - 10 000 руб.

Возможно проживание на соседней полностью благоустроенной базе отдыха за дополнительную оплату.

Публикация материалов

Участникам семинара рекомендуется заранее представить статьи по материалам своих докладов или по другим темам, относящимся к рассматриваемым на семинаре вопросам. Количество статей от одного участника (в том числе в соавторстве) не более двух. Статьи будут опубликованы в журнале «Науки о Земле и недропользование», издаваемом ИРНТУ (GeoRef, ВАК, РИНЦ, OAJ, Ulrich's, CrossRef), при условии их оформления в соответствии с требованиями и успешном рецензировании (для участников семинара первый раунд рецензирования не более 2-х недель). Обращаем Ваше внимание, что журнал включен в международную базу данных GeoRef, таким образом публикации приравнены к первому квартилю (К1) ВАК, в нём могут быть опубликованы статьи членов диссертационных советов и соискателей степеней «по совокупности работ». С требованиями к оформлению статей можно ознакомиться на сайте журнала: <https://www.nznj.ru/jour/index>

Срок предоставления материалов до – 1 мая 2024 г.



Председатель: к.г.-м.н. **Паршин А.В.**, научный руководитель института «Сибирская школа геонаук» ИРНТУ;

Зам. председателя: д.г.-м.н., руководитель департамента геофизики института «Сибирская школа геонаук» ИРНТУ (Иркутск) **Константинов К.М.**

Организационный комитет семинара:

Христова Светлана Александровна
Контактный телефон: +7 (3952) 405-482,
+7-9025-190-690.

Для регистрации необходимо заполнить форму <https://forms.gle/m99vXsb7ZGdERkCUA> до 01.05.2024г.

Телефон: +7 (3952) 405-482, +7-9025-190-690

Эл. почта: vahromeev@geo.istu.edu Сайт:

<https://www.vahromeev.net>

